



## Офіційний візит

Нещодавно на Львівщині перебувала делегація з Київщини, до якої входили керівники районних та міських профспілкових організацій працівників галузі охорони здоров'я. Очолював делегацію в кількості двадцяти профспілкових лідерів голова обласного комітету профспілки працівників охорони здоров'я Київської області Олексій Початовський. Разом із гостями постійно перебував і голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий.



## Співпраця триває

Приїхавши на Галичину, столичні гості насамперед ознайомилися з роботою профспілок галузі охорони здоров'я Львівщини, зокрема й міста Трускавця.

На курорті, який славиться «Нафтусею», кияни побували у буеті №1, «Медичному центрі №3», санаторії «Весна» та Палаці культури ім. Т. Шевченка.

Стосовно медичних закладів, то профактивістів насамперед вразила база діагностичного центру з найсучаснішим обладнанням, надання медичних послуг, робота персоналу в оздоровництвах. А «Нафтусю» навіть прихопили з собою додому.

Зустріч з гостями в ПК ім. Т. Шевченка була тематичною і носила пізнавальний характер. Директор з медичної роботи ЗАТ «Трускавецькурорт» Андріан Драновський розповів про властивості «Нафтусі», перспективи медичної галузі міста-курорту, зокрема, нашого товариства, назвав кількість пацієнтів, котрим лікувальна вода допомогла повернутися до нормального життя. І ця кількість – вражаюча.

Голова профкому ЗАТ «Трускавецькурорт» Іван Терещук у своєму виступі торкнувся роботи профспілкової організації товариства, соціальних питань, які своєчасно вирішуються спільно з адміністрацією.

Голова Львівської обласної профспілкової організації працівників охорони здоров'я Юрій Білий окреслив пріоритетні напрямки роботи та високо оцінив співпрацю з керівництвом ЗАТ «Трускавецькурорт» в соціальній сфері.

Треба відмітити, що зустрічали киян у Палаці культури ім. Т. Шевченка музичним вітанням від ансамблю «Джерела Карпат». В тому ж таки Палаці культури гості оглянули виставку декоративно-прикладного мистецтва та художньої творчості. Дошку пошани кращих працівників філій ЗАТ «Трускавецькурорт», створену профспілковим комітетом товариства, тощо. Окрім цього, кожному з них вручили пакет з буклетами, диском з інформацією про ЗАТ «Трускавецькурорт», куманець на воду та свіжий номер газети «Трускавецькурорт».

По завершенні офіційної частини зустрічі всі присутні в конференц-залі палацу культури продовжили спілкування за фуршетним столом. Саме тут голова обкому профспілок Київщини Олексій Початовський подякував керівництву ЗАТ «Трускавецькурорт» та профспілковому комітету за такий теплий та гостинний прийом, за нагоду ознайомитися з умовами проживання та лікування для відпочивальників, цікаві оглядові екскурсії містом. Він додав, що співпраця між профспілками Київщини та Львівщини триватиме в площині двосторонніх зустрічей та можливості ЗАТ «Трускавецькурорт» активніше співпрацювати в напрямку оздоровлення працівників медичної галузі Київської області.

**Віктор Стецько,**  
заступник голови профкому ЗАТ  
«Трускавецькурорт»

## Новини Уряду та законодавства

### Набрала чинності нова редакція Закону «Про протидію захворюванню на туберкульоз»

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз» та інших законодавчих актів України» від 22.03.2012 № 4565-VI, Закон України «Про протидію захворюванню на туберкульоз» від 05.07.2001 № 2586-III викладено у новій редакції, яка діє з 19.04.2012.

Зокрема, законом визначено категорії осіб, які підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам на туберкульоз.

Працівники окремих професій, виробництв та організацій, професійна діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення та/або виконанням робіт, під час здійснення яких є високий ризик зараження збудником захворювання на туберкульоз інших осіб, а також студенти вищих навчальних закладів I-IV рівнів акредитації, які мають виконувати зазначені роботи під час проходження виробничої практики, не допускаються до виконання робіт без проходження обов'язкового профілактичного медичного огляду на туберкульоз.

У разі виявлення у таких працівників та/або студентів захворювання на заразну форму туберкульозу вони відсторонюються від виконання робіт до припинення виділення з організму збудника туберкульозу та отримання

медичного висновку щодо можливості виконання таких робіт.

У розділі IV «Соціальний захист працівників протитуберкульозних закладів» закону зазначено, що працівникам протитуберкульозних закладів, які надають медичну допомогу хворим на туберкульоз, працюють із живими збудниками туберкульозу чи матеріалами, що їх містять, здійснюють догляд за хворими на туберкульоз та/або прибирання приміщень, у яких перебувають такі хворі, встановлюються підвищені посадові оклади у зв'язку із шкідливими і важкими умовами праці, надбавка за вислугу років та інші надбавки і доплати; виплачується допомога для оздоровлення у розмірі посадового окладу при наданні щорічної відпустки, а також щорічна матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірах і порядку, що встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Також працівники зазначених протитуберкульозних закладів мають право на: щорічну відпустку тривалістю 36 календарних днів; щорічне безоплатне одержання путівки для санаторно-курортного лікування; пенсію за віком на пільгових умовах у порядку, встановленому пенсійним законодавством

Юридичний відділ обкому профспілки

## Обмін досвідом на Буковині

Голова Чернівецької обласної державної адміністрації привітав учасників та гостей Всеукраїнської науково-практичної конференції «Ефективність управління закладами охорони здоров'я на сучасному етапі розвитку галузі», яка сьогодні розпочалася в Чернівцях. У ній беруть участь головні лікарі та профспілкові діячі України.

«Сьогодні галузь на шляху реформування, котре має наблизити медичну допомогу до кожного, зробити її більш якісною й ефективною. Значною мірою це залежить від управлінської ланки, від тих, хто безпосередньо керує

лікувальними закладами різних рівнів. Отож нинішня конференція – чудова нагода для керівників і науковців різних регіонів України не лише обмінятися думками, досвідом, новими напрацюваннями і досягненнями, а й виробити спільну стратегію реалізації реформування вітчизняної медицини у контексті стратегічного курсу розбудови держави та поліпшення якості життя», – зазначив у привітанні Михайло Папів і висловив сподівання, що ця конференція стане вагомим внеском у розвиток пріоритетної для України галузі охорони здоров'я.

## Форум

### На всеукраїнській конференції представлено досвід діяльності мережі «Клінік дружних до молоді»

Днями у місті Ірпінь, що на Київщині, відбулась II-а Всеукраїнська конференція з міжнародною участю «Питання надання медичної та соціальної допомоги підліткам та молоді. Перспективи розвитку «дружних до молоді» медичних послуг підліткам та молоді в Україні». Організатори конференції: МОЗ України, Представництво Дитячого Фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні, Представництво Фонду народонаселення ООН в Україні, Національна медична академія післядипломної освіти ім.П.Шупика, Національна дитяча спеціалізована лікарня «ОХМАТДИТ».

У конференції брали участь провідні науковці України у сфері підліткового здоров'я, представники Міністерства соціальної політики України, Інституту соціології НАН України, а також Бюро ВООЗ в Україні та проекту «Разом до здоров'я» Агенства міжнародного розвитку США, медичні і соціальні працівники з усіх областей України, а також з Росії, Білорусі, Молдови, Таджикистану.

Під час пленарних і секційних засідань було представлено і узагальнено досвід «клінік дружних до молоді» та їх роль у вирішенні проблем щодо стану здоров'я підлітків та молоді в нашій державі.

Зокрема, заступник начальника головного управління охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації Ірина Микичак презентувала учасникам конференції досвід розвитку і діяльності мережі «Клінік дружних до молоді» у Львівській області. Адже Львівщина була в числі тих областей, що розпочинала цей рух в Україні і сьогодні за чисельністю центрів молодіжного здоров'я займає друге місце в Україні.

Учасники конференції обговорили питання інтеграції принципів «дружного підходу» в наданні медичних послуг у роботу закладів сімейної медицини, шкільної охорони здоров'я та центрів репродуктивного здоров'я.

Особлива увага у доповідях була зосереджена на здійсненні медичними працівниками ефективних заходів з попередження вживання підлітками психоактивних речовин, а також профілактиці, своєчасній діагностиці і лікуванню ВІЛ/СНІДу та інших інфекцій, що передаються статевим шляхом.

Учасники конференції обговорили стратегію подальшого поширення в Україні медико-соціальних послуг підліткам і молоді на основі «дружного підходу», залучення до цієї роботи волонтерів з молодіжного середовища та розвитку міжвідомчої співпраці.

Як повідомила заступник начальника ГУОЗ облдержадміністрації І.Микичак у роботі згаданої конференції взяла участь чисельна делегація від Львівської області з фахівців у сфері підліткової медицини: начальник відділу материнства і дитинства ГУОЗ облдержадміністрації Любомира Кутневич, заступник директора обласного центру репродуктивного здоров'я населення Зіновія Івасівка, керівник центру «Діалог» ЗУСДМЦ Наталя Полішук і дитячий гінеколог цього центру Олег Цюлко. У складі делегації також були керівники дружних до молоді клінік «Підліток і сім'я» Любов Проскура (1-а МКЛ м. Львова), «Погляд у майбутнє» Галина Федоренко (4-а МП м. Львова), КДМ Ново-яворівської районної лікарні Степан Олійович, а також психолог клініки дружньої до молоді Червоноградської ЦМЛ Наталя Дячук.

## Читайте в «Офіціозі»

### Консультації

#### з пенсійних питань:

пенсійне забезпечення  
медичних працівників;

підвищення пенсій  
з 1 травня 2012 року.